

Emne: Beredskapsforum 11. mai 2022

- Innkalling web-møte 12.00-15.00. Agenda

Til: Deltagere Beredskapsforum under Norge digitalt

Kystverket	Frode Skjævestad, Silje Berger
Statsforvalteren	Per Vallner
Politiet	Mats Berg
NVE	Eli Katrina Øydvin
Hovedredningsentralen	Raymond Prestøy
Forsvaret	Øyvind Martinsen
Oslo kommune, beredskapsetaten	Lars Magne Hovtun
Oslo kommuner	Rolf Bekkhus
Helseforetakene, St. Olavs	Lars Vesterhus
Helsedir/FORF – frivillige org	Sven Brun
Direktoratet for Samfunnssikkerhet	Irene Andreassen, Lars Kjærstad
Kartverket	Erik Perstuen, Henrik Gulliksen Schüller
Fra Kartverket	Arvid Lillethun

Det er igjen tid for å møtes i Beredskapsforum- vi ønsker å bruke forumet aktivt framover.

Teams-møte 11. mai 12.00-15.00

Vi håper dere alle har anledning, da vi gjerne vil ha deres bidrag til for-utredningen som Kartverket og DSB nå holder på med.

Det har gått en stund siden ideen om deling og konsumering av felles geodata til beredskapsformål første gang kom på dagsorden. I februarmøtet om T15 mellom samarbeidsetatene; Kartverket, Hdir, POD, Forsvaret og DSB; ble det avtalt å samle og strukturere kunnskapen vi har opparbeidet oss i en for-utredning som underlag til videre beslutning. Det pågår samarbeid mellom Kartverket og DSB om utarbeidelse av beslutningsgrunnlag for samarbeidsetatene i T15, slik at de kan ta beslutninger om videre tiltak over sommeren.

Utkast til agenda

- Innledning – bakgrunn, tidligere saker i forum mv (KV)
- Bakgrunn – tiltak 15 (KV)
- Informasjon om forsvars-prosjektet (Forsvaret)
- For-utredningen (DSB)
 - o Prosess
 - o Status- gap mv
 - o Mål
- Bakgrunnsmateriale (DSB)
 - o Interessentmatrise, Prosjektoversikt,
 - o Kilder, Spørreundersøkelse mv
- Skisse til sluttprodukt: «rapport» (DSB)
- Tilbakemelding. Fokus på behov/utfordringer
- Drøfting av fremlagt materiale. Innspill fra etater i Beredskapsforum
- Veien videre

Det er ønskelig med at dere setter dere inn i vedlagte dokumenter, og at dere sender inn innspill og supplement, kommenterer feil og mangler mv i interessentoversikt, prosjektoversikt. Send dette til oss senest 3. mai.

Vedlegg

- XLS med oversikter til kommentar
- Presentasjon fra DSB og Kartverket som ble hold under ledermøte mellom T15-etatene februar 2022

Lenker

- [Beskrivelse –tiltak 15 i nasjonal geodatastrategi](#) (Geonorge)
- [Beredskapsforum](#) (Geonorge)